
Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина с Международным женским днем 8 марта



Дорогие женщины!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 марта!

Традиционно долгожданная весна приносит нам замечательный праздник, наполненный атмосферой вечной молодости, обогащает наши души светом и теплом, воплощает в себе любовь, уважение и преклонение перед очаровательными представительницами человечества.

Сегодня женщины – не только матери и хранительницы семейного очага. Они всё увереннее занимают ведущие позиции в сферах образования, здравоохранения, науки и искусства, успешно решают задачи управления государством, руководят российскими регионами и осваивают космос.

Многие женщины связали свою судьбу со Следственным комитетом Российской Федерации и наравне с мужчинами самоотверженно несут на своих хрупких плечах груз сложных и ответственных задач по борьбе с преступностью, обеспечению законности, защите прав и свобод граждан, оставаясь при этом олицетворением обаяния и красоты.

Особые слова признательности за долголетний и добросовестный труд нашим женщинам – ветеранам. Вы являетесь достойным примером для многих поколений молодых сотрудников следственных органов.

Самые теплые поздравления женам сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, являющихся настоящими боевыми подругами и надежной опорой своих мужчин.

В этот день желаю всем вам, чтобы каждое мгновение жизни озарялось силой веры, любви и надежды, а доброе и радостное настроение не покидало вас никогда.

Пусть этот первый весенний праздник принесет вам, милые женщины, исполнение самых заветных желаний!

Благополучия всегда и во всем!

Председатель Следственного комитета

Российской Федерации

генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкин

07 марта 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1106126>